

2018年10月8日

槟州供水控股有限公司(PBAHB)及 槟州供水机构(PBAPP) 首席执行员 拿督杰瑟尼

新闻稿

升旗山停电:

槟州供水机构泵水上山以满足顾客需求。

- 原因: 升旗山自 2018年 10月 4日(星期四)开始停电。
- 影响: 虎山的原水摄取无法操作。升旗山滤水站(WTP)的水库于 2018 年 10 月 6 日(星期六)耗尽,导致非计划性的制水。
- 槟州供水机构的解决方案:从 2018 年 10 月 7 日(星期日)开始,需要在山脚至山顶共 4 个泵水站进行部署送净水上山。

槟城,星期一(2018年10月8日):槟州供水机构(PBAPP)从亚依淡滤水站泵水上升旗山,以结束因停电而造成的非计划性供水中断。

这项紧急应对措施已在昨日(星期日)下午11时恢复山上所有地区的供水服务。

在2018年10月4日(星期四),升旗山发生了停电事故。因为停电,槟州供水机构的虎山滤水站无法正常抽取原水送至升旗山滤水站进行处理以及随后的分配。

直到2018年10月6日(星期六),槟州供水机构仍设法继续从升旗山滤水站的水库供水,直至净水储备耗尽为止。

由于虎山的原水抽取处直到2018年10月6日(星期六)都没有电供,槟州供水机构启动了一个替代的供水系统,从亚依淡滤水站泵水至833公尺高的山上。

这是个多阶的泵水系统,需要在山脚至山顶共4个泵水站进行部署。然而,其中一个泵水站,即第3个阶段遭遇故障。槟州供水机构必须在周六晚上将工作人员、更换的零件及工具移动到山上。

该故障的水泵已在 2018 年 10 月 7 日(星期日)成功获得修复。槟州供水机构开始泵水至山上。到了晚上 11 时,升旗山所有地区的水供皆已恢复。



截至今日早上10时30分,槟州供水机构还继续从亚依淡滤水站泵水至升旗山。我们会继续这么做,直到虎山的原水摄取供水运作能够正常及稳定运行。

槟州供水机构对所造成的不便之处,深表遗憾。然而,有一点必须指出的是,造成这次非计划性制水的主要原因是从 2018 年 10 月 4 日开始,升旗山所发生的停电事故。

谢谢。

拿督杰瑟尼

槟州供水控股有限公司(PBAHB)及 槟州供水机构(PBAPP) 首席执行员

文告发出: Puan Syarifah Nasywa bt Syed Feisal Barakbah

企业通讯部

电话: 04-200 6607

电邮: syarifah@pba.com.my